[lepBbIN NpU3HAK paBEeHCTBa
TpeyrorbHUKOB

3agadu gna ycTtHou paboThbl



HaszoBuTe BMAbI YIrnoB Ha
PUCYHKe:

1 2

Ha3oBuTe CBOMCTBO CMEXHbIX
yrmnoB



HasoBuTe BUObI YIIOB Ha
PUCYHKe:

Ha3oBUTE CBOUCTBO BEPTUKANbHbLIX
yrmnoB



HaszoBuTe BMAbI YIrnoB Ha

PUCYHKeE:
1 /4
2/3

CKOrnbKo nap BepTUKaNbHbIX
yrnoB?
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nd30BMI1C CTO0PORDbI,
KOTOpble 00pa3yloT yron

A:




nasopMmie CT1opony,
KOTOpas JIeXXUT NPOTUB

rna A:
-




nd30BMI1C CTO0PORDbI,
KOTOopble NpunerarT K

yrny F:

T




[okaxwTe, 4to TpeyronbHuk ,ABC = DCB

A D




M PaBHbI Nu
TPeyrofibHUKu?

O



Kakne TpeyronbHUKM paBHbI?




ABC =,DCB, AB=12 cM, CD - ?

A D




AOLM=_OPT
OoOM=4agm
— Kakou oTpesok
TO)XXe paBeH 4 AM?




Uemy paBeH nepuMeTp TpeyronbHUKa
ABC?

B




[okaxwTe, 4to TpeyronbHuk ,ABC = DCB

A D




rna3oBuTe
M paBHble
OTpPEe3KW




CamocTtosaTenbHas paboTa

BapuaHTt1 BapuaHT 2

1. Bbinuwute yrnbl 1. BbinuwuTre
TpeyronbHuka DEF CTOPOHDI

TpeyronbHuka DEF
2. CoenanTe pUCYHOK K YCINOBUIO U

JiEN T NaHo:

AMNK, PQR DFC, HPE
MN=PQ, NK=QR, DF=HP, FC=PE,
ZN=/4Q ZF=/P
[oka3aTb: [oka3aTb:

.MNK= ,PQR ,DFC= HPE



B knacce Ne99

[loma:
Ne 97, 98
Bonpockl Ana noBTopeHua 1-4



